

ЗВІТ

про результати проведення процедури закупівлі

UA-2023-11-21-006232-a

Дата формування звіту: 01 грудня 2023

Найменування замовника:	Верхнянська сільська рада Калуського району Івано-Франківської області
Категорія замовника:	Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	40170117
Місцезнаходження замовника:	77324, Україна, Івано-Франківська область, Верхня, вул. Шевченка 72, с. Верхня, Калуський район, Івано-Франківська область
Вид предмета закупівлі:	Товари
Назва предмета закупівлі:	<p>Бензин А-92 (Євро 5), картка, 1л.Товар постачається для потреби Верхнянської сільської ради Калуського району через одержання на АЗС за використанням талонів, у тому числі талонів партнерських АЗС. Талони повинні містити емблему торгової марки, вказівку на вид (марку) та номінал. На талоні може бути нанесено серійний номер, штрих-код, голографічне зображення або інші ступені захисту. Талон є товарно-розпорядчим документом на товар, на підставі якого здійснюється відпуск товару на АЗС. Талон не є розрахунковим чи платіжним засобом. Постачальник приймає на зберігання придбану Покупцем партію палива та забезпечує безперебійний та цілодобовий відпуск Покупцю палива з АЗС по талонах. Бензин А-95 повинен мати символ екологічного класу не нижче Євро-5 та відповідати ДСТУ 7687:2015. Якість товару повинна підтверджуватись паспортом якості, що може надаватись на вимогу Покупця безпосередньо на АЗС, що фактично здійснює відпуск товару. Постачальник повинен забезпечити контроль якості товару, що постачається, та своєчасну заміну неякісного товару. Постачальник повинен забезпечити знаходження власної або партнерської АЗС з відповідними видами палива за місцем розташування підрозділів Покупця. Максимальна віддаленість АЗС від підрозділів Покупця 20 км</p> <p>Адреси. Покупець проводить оплату за Товар після отримання талонів протягом двадцяти банківських днів на підставі належним чином оформленої видаткової накладної та рахунку та погодження з Головною юридичною особою заявки на фінансування. Строк дії талонів - не менше 6-ти місяців від дати накладної.</p>

Код за Єдиним закупівельним словником:

ДК 021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Бензин А-92 (Євро 5), картка, 1л	ДК 021:2015:09130000-9 — Нафта і дистиляти	300 літр	77324, Україна, Івано-Франківська область, с.Верхня, вул.Шевченка 72	до 31 грудня 2023

Вид закупівлі:

Процедура

Дата оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі:

Кількість учасників закупівлі:

Найменування учасників процедури закупівлі (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи)	Ціна пропозицій учасника до початку аукціону (ціна пропозиції на переговорах у разі застосування переговорної процедури закупівлі)	Ціна пропозицій учасника після закінчення аукціону	Інформація про наявність і відповідність установленим законодавством вимогам документів, що підтверджують відповідність учасників кваліфікаційним критеріям згідно зі статтею 16 Закону України "Про публічні закупівлі", та наявність/відсутність обставин, установлених статтею 17 цього Закону
ТОВ "СИНЕРГІЯ СИСТЕМ"	16 800,00 UAH з ПДВ	16 800,00 UAH з ПДВ	

Дата оприлюднення повідомлення про намір укласти договір:

01.12.2023 13:56

Підстави для прийняття рішення про неукладення договору про закупівлю, у разі якщо в результаті проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі не було укладено договір про закупівлю:

Відсутні

Дата укладення договору про закупівлю:	01 грудня 2023
Сума, визначена в договорі про закупівлю:	16 800,00 УАН з ПДВ
Найменування учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	ТОВ "СИНЕРГІЯ СИСТЕМ"
Місцезнаходження учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	01042, Україна, м. Київ, вул.Маккейна Джона, будинок 40
Інформація про субпідрядника (у разі залучення до виконання робіт або надання послуг):	Відсутня
Ідентифікатор договору:	39
Застосовані критерії оцінки:	Ціна - 100%